
VW BEETLE
LÄS 

INSTRUKTIONERNA

Modeller och färger kan variera
◎Lämplig ålder: 3–8 år
◎Maximal användarvikt: 30 kg

◎Måste monteras av vuxen

INSTRUKTION
MANUAL



Laddning 12-15 
timmar före första 
användningen.

Efter den första 
laddningen, följ den 

normala rekommenderade

laddningstid.



Spara dessa instruktioner för framtida bruk.

⚫ Denna produkt innehåller små delar. Håll barn borta under montering. Se till att ta bort
allt förpackningsmaterial och alla delar från undersidan av fordonets kaross.

⚫ Öppna aldrig batteriet. Batterier innehåller bly och blyföreningar (syror).
⚫ Lemmar, hår och kläder kan fastna i rörliga delar. Bär alltid skor, håll

lemmar borta från rörliga delar och bär inte lösa kläder när du använder detta fordon.

⚫ Detta fordon har inga bromsar eller bromsförmåga. Lämna inte barn
utan uppsikt under användning. Använd inte detta på en plats som kan kräva
bromsförmåga, eftersom detta kan leda till förlust av kontroll, vilket kan orsaka
allvarliga skador eller dödsfall.

⚫ Användning av detta fordon nära gator, motorfordon, trappor, vattendrag, sluttande
ytor, kullar, våta områden, brandfarliga ångor, i gränder, på natten eller i mörker kan
leda till oväntade olyckor.

⚫ Användning av detta fordon under osäkra förhållanden såsom snö, regn, lös jord, lera, sand
eller
grus kan leda till en oväntad olycka, såsom att fordonet välter, och kan skada det
elektriska systemet eller batteriet.

⚫ Kör inte detta fordon på ett osäkert sätt. Exempel på detta inkluderar, men är inte
begränsade till:

-dra fordonet med ett annat fordon eller liknande anordning
-Att låta fler än två barn åka med
-skjuta användaren
-Körning i osäker hastighet

SÄKERHET

För bästa prestanda, använd endast detta fordon på plana och hårda ytor.
ÅLDERSGRUPP: 3 till 8 år
VIKTKAPACITET: 30 kg är den maximala vikten för 1 förare (sammanlagt). 
Följande säkerhetsrisker kan leda till allvarliga skador eller dödsfall:



Följande säkerhetsrisker kan leda till allvarliga skador eller dödsfall:
⚫ Användning av andra batterier eller laddare än de medföljande uppladdningsbara

batterierna och laddarna kan orsaka brand eller explosion. Använd endast de medföljande
batterierna och laddarna.

⚫ Användning av det uppladdningsbara batteriet och laddaren till andra produkter kan leda
till överhettning, brand eller explosion. Använd aldrig det medföljande uppladdningsbara
batteriet och
laddare med någon annan produkt.

⚫ Explosiva gaser bildas under laddning. Ladda batteriet i ett välventilerat utrymme. Ladda
inte batteriet i närheten av värme eller brandfarliga material.

⚫ Kontakt mellan plus- och minuspolerna kan orsaka brand eller explosion. Undvik direkt
kontakt mellan polerna. Att lyfta batteriet i
kablarna eller laddaren kan skada batteriet och orsaka brand . Lyft alltid batteriet i höljet
eller handtagen.

⚫ Vätskor på batteriet kan orsaka brand eller elchock. Håll alltid alla vätskor borta från
batteriet och håll batteriet torrt. Kontakt med eller exponering för batteriläckage (bly
syra) kan orsaka allvarliga skador. Om kontakt eller exponering inträffar, kontakta
omedelbart läkare. Om kemikalien kommer i kontakt med huden eller ögonen, skölj med
kallt vatten i 15 minuter. Om kemikalien har sväljts, ge omedelbart personen vatten eller
mjölk. Ge inte vatten eller mjölk om patienten kräks eller har nedsatt medvetandegrad.
Framkalla inte kräkning.

⚫ Batteripoler, terminaler och tillhörande tillbehör innehåller bly och blyföreningar (syra).
⚫ Manipulering eller modifiering av det elektriska kretsystemet kan orsaka elchock, brand

eller explosion och permanent skada systemet. Exponerade ledningar och kretsar i
laddaren kan orsaka elchock. Håll alltid laddarens hölje stängt.

VARNINGAR OM 

BATTERIET



SPECIFIKATIONER

Följande säkerhetsrisker kan leda till allvarliga skador eller dödsfall:

⚫ Lämna aldrig barn utan uppsikt.
⚫ Sitt alltid i sätet när du använder detta fordon.
⚫ Håll händer, hår och kläder borta från rörliga delar.
⚫ Ha alltid skor på dig när du använder detta fordon.
⚫ Högst två barn får åka i fordonet samtidigt.
⚫ Barn under 3 år får inte använda fordonet.
⚫ Kör endast på plan mark.
⚫ Kör inte nära simbassänger eller andra vattendrag, branter eller uppför och nedför branta

backar.

⚫ Kör inte fordonet på lös jord, lera, sand, fint grus eller våta ytor.

⚫ Kör inte fordonet på gator eller nära bilar.

Artikel Specifikation
Batterier 12
Motor 12V

Ålder 3–8 år
Maxvikt 30 kg

Mått 97 × 56,5 × 46 cm
Hastighet 3–5 km/h (12 V)

Speltid 1–2 timmar / laddningstid 8–12 timmar
Laddare Utgång DC 12V (dubbla drivdon)

VARNINGAR FÖR 
ANVÄNDARE
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Sätt in packningen, vagnshjulen, packningen och sprinten i framaxeln i tur och 
ordning. För in sprinten i hålet i järnstycket och böj den för att fästa den och sätt 
sedan fast hjulskyddet på hjulet.

Placera vagnshjulen, brickan och sprinten på bakaxeln i tur och ordning.
Sätt in sprinten i hålet i järnstycket och böj den för att fästa den, och fäst sedan 
hjulskyddet på hjulet.

PRODUKTMONTERING (ENKELDRIVNING)



Sätt in packningen, hjulen, packningen och sprinten i framaxeln i tur och ordning. 
För in sprinten i hålet i järnstycket och böj den för att fästa den och sätt sedan fast 
hjulskyddet på hjulet.

Placera vagnshjulen, brickan och sprinten på bakaxeln i tur och ordning.
Sätt in sprinten i hålet i järnstycket och böj den för att fästa den, och fäst sedan 
hjulskyddet på hjulet.

PRODUKTMONTERING (DUAL DRIVE)



Placera den bakre stötfångarförstärkningen på karossen enligt bilden.

Fäst med M4 *10-skruv.

Vänd fordonet upp och ner
1. Leta reda på huvudströmkabeln under sätet och sätt in strömkabelns kontakt
i motsvarande uttag på mottagaren

PRODUKTMONTERING

1

G



Följ monteringsstegen i nedanstående ordning.
Montera ratten.
⚫ Ta bort muttern och

bulten från ratten.
⚫ Anslut kablarna från

rattstången till kablarna på
ratten.

⚫ Sätt in ratten över
styrningen och fäst den
med mutter och bult.

Fäst sätet
⚫ Fäst sätets spänne i

fordonets spår
⚫ Tryck på sätesbrytaren

för att fästa sätet

PRODUKTMONTERING

E

F



Fäst spegeln i vindrutan och fäst 
den med M4*10-skruvar.
Sätt fast vindrutan i motsvarande 
spår på karossen.

PRODUKTMONTERING

D

B



1. Pedalknapp: Tryck på knappen så rör sig bilen när du släpper den, och bilen
stannar långsamt.

2. Växelspak: Ändra bilens riktning, framåt-bakåt
3. Hornknapp: Tryck för att använda hornet

4. Kontrollpanel：

DIAGRAM ÖVER INSTRUMENTBRÄDAN



5. Strömbrytare: Tryck och håll ned i 3 sekunder för att starta och stänga av fordonet
6. Trådlös teknik: När du har anslutit din mobiltelefon och den 
trådlösa enheten kan bilen spela musik från din mobiltelefon
7. Pausknapp: Tryck på den för att pausa musiken.
8. Musikknapp: Spela musik

9. Senaste låt: Byt låt/FM, och tryck länge för att sänka volymen
10. Knapp för hög hastighet: ändra bilens hastighet snabbare
11. Låg hastighetsknapp: ändra bilens hastighet långsammare
12. Ljusknapp: Slå på eller stäng av ljuset
13. Nästa låt: Växla mellan låtar/FM, och tryck länge för att öka volymen
14. U
15. Uppkoppling: ladda
16. Strömdisplay: Se tydligt batteriets strömnivå för att kunna ladda i tid

DASHBARDDIAGRAM



Fjärrkontrollen först. När fjärrkontrollen är påslagen fungerar inte 
fotpedalen
inte användbar
Bruksanvisning：
Ta ut fjärrkontrollen, öppna batterifacket på
baksidan av fjärrkontrollen och sätt i två AAA LRO3 alkaliska batterier. 
Var uppmärksam på batteriernas polaritet. När justeringslampan och 
hastighetsindikatorn tänds betyder det att batterierna är korrekt installerade. 
Torra batterier medföljer inte denna produkt.
&lt;Knappbeskrivning &gt;
(1） Tryck länge på frekvensknappen (M) i 2–4 sekunder, LED-
lampan för låg hastighet . Slå på strömmen till bilen, LED-
lampan för låg hastighet
fortsätter att blinka tills den lyser konstant, då har frekvensbindningen 
lyckats. Om frekvensbindningen misslyckades (LED-lampan för låg 
hastighet blinkar) , ta bort batteriet och upprepa stegen

P: Tryck för att bromsa。
S: Hastighet: tryck för att ändra hastighet (låg, medel och hög hastighet).

△Framåt ▽bakåt。
◁ Sväng vänster ▷ sväng höger

Varning 
Endast för användning av 

vuxna

FJÄRRKONTROLLDAGRAM



2) Bromsknapp: Tryck på den för att stanna; tryck på den igen för att köra vidare.
3) Hastighetsväljarknapp och hastighetsindikering: används för att välja
bilens hastighet. Tryck på knappen en gång för att växla hastighet en
gång. 3 hastigheter växlas cykliskt, och växlingssekvensen är: låg-medel-
hög. Hastighetsindikatorn är placerad från topp till botten på
fjärrkontrollen: höghastighetslampa, medelhastighetslampa,
låghastighetslampa; när du växlar till en hastighet tänds motsvarande
indikatorlampa. Obs: Hastighetsgraden ändras endast när du kör framåt
4) Framåt-/bakåtknappar: används för att styra framåt- och
bakåtrörelser. När en av knapparna trycks in ökar rörelsehastigheten
långsamt tills den inställda hastigheten nås. Därför utsätts barnen
inte för plötsliga stötar.
5) Vänster-/högerknapp: används för styrning åt vänster och höger.

Obs: Om ingen åtgärd vidtas inom 10 sekunder stängs indikatorlampan av och 
en energisparläge aktiveras.



1.Sätt i laddarens kontakt i laddningsuttaget på bilen.
2.Anslut laddarens kontakt till en stabil, lämplig växelströmsförsörjning enligt bilden.

⚫ Ladda batteriet 12 till 15 timmar före första användningen.
⚫ I genomsnitt behöver du ladda batteriet mellan 8 och 12 timmar.

ladda batteriet i mer än 20 timmar. Om batteriet inte laddas enligt anvisningarna kan
det orsaka permanenta skador på batteriet och garantin upphör att gälla

⚫ Batteriet kan skadas om det får laddas ur helt. Låt inte
låt inte batteriet laddas ur helt.

⚫ Kontrollera batteriet och laddaren (strömkabel, kontakt) för slitage och skador innan
laddning. Ladda inte batteriet om det är skadat.

⚫ Endast en vuxen som har läst och förstått säkerhetsvarningarna får hantera, ladda
och ladda om batteriet.

LADDNINGSANVISNINGAR



FELSÖKNING

⚫ Parkera fordonet inomhus eller täck det med en presenning för att skydda det mot väta.
⚫ Lämna inte fordonet i solen under längre perioder, eftersom det kan blekna. Förvara

det i skuggan eller täck det med en presenning.

⚫ Tvätta inte fordonet med en vattenslang.
⚫ Tvätta inte fordonet med tvål.

⚫ Ladda batteriet minst en gång i månaden för att förlänga batteriets livslängd.

PROBLEM ORSAK LÖSNING
Lågt batteri Ladda batteriet fullt

Elektrisk skyddsanordning Avbryt användningen i några minuter och 
starta om

Strömbrytaren är inte i rätt läge Tryck in strömbrytarna helt

Fordonet rör sig inte

Batterikontakterna är frånkopplade Anslut batterikontakterna

Batterikontakterna är frånkopplade Anslut batterikontakterna
Batteriet laddas inte

Laddaren är inte ansluten till uttaget Anslut laddaren helt

Batteriet håller inte Batteriet laddas inte fullt Ladda batteriet fullt

Batteriet är varmt och avger ett

ett svagt ljud under laddningen
Normalt Normalt

Lågt batteri Ladda batteriet helt

Överbelastat fordon Minska vikten på fordonetLåg hastighet

Ojämn eller sluttande väg Kör på plan vägbana

Fordonet skakar under körning Lös anslutning till motorn
Se till att motorn är korrekt ansluten

till batteriet

Svårigheter att växla mellan

framåt/bakåt

Försök att växla medan fordonet är i

rörelse
Växla endast när fordonet står stilla

Framåt- och bakåtväxeln är

vänds
Växellådorna är felaktigt installerade

Se till att L-växellådan är på vänster sida

och att R-växellådan är på höger sida

SKÖTSEL AV DIN ÅKLEKSAK



VIKTIGT

Batteriet i fordonet kan inte bytas ut.

⚫ Blanda inte gamla och nya batterier.
Blanda inte alkaliska, vanliga (kol-zink) eller uppladdningsbara batterier.

⚫ Icke-uppladdningsbara batterier får inte laddas.
⚫ Uppladdningsbara batterier ska endast laddas under uppsikt av en vuxen.
⚫ Urladdade batterier ska tas bort.
⚫ Anslutningsklämmorna får inte kortslutas.
⚫ Placera inte batterier nära eller i närheten av värmekällor (eld, elektroniska värmeapparater

etc.).
⚫ Slå inte batterierna mot hårda föremål.
⚫ Sänk inte ner batterierna i vatten.

⚫ Batterierna ska sättas i med rätt polaritet.

 MÅSTE MONTERAS AV VUXEN

 Får inte användas i trafiken

VARNINGAR OM BATTERIER



Varning:
Denna enhet uppfyller kraven i del 15 i FCC-reglerna. Användningen är föremål för 
följande två villkor: (1) Denna enhet får inte orsaka skadlig störning. (2) Denna enhet måste 
acceptera all störning som den utsätts för, inklusive störning som kan orsaka oönskad 
funktion.
Ändringar eller modifieringar som inte uttryckligen godkänts av den part 

som ansvarar för efterlevnaden kan ogiltigförklara användarens rätt att 
använda utrustningen.
Denna utrustning har testats och befunnits uppfylla gränsvärdena för en 

digital enhet av klass B, i enlighet med del 15 i FCC-reglerna. Dessa 
gränsvärden är utformade för att ge rimligt skydd mot skadlig störning i en 
bostadsinstallation. Denna utrustning genererar
användningar och kan utstråla radiofrekvensenergi och, om den inte 
installeras och används i enlighet med instruktionerna, kan orsaka skadlig 
störning
för radiokommunikation. Det finns dock ingen garanti för att störningar inte 
kommer att uppstå i en viss installation. Om denna utrustning orsakar skadlig 
störning av radio- eller tv-mottagning, vilket kan fastställas genom att stänga av 
och sätta på utrustningen, uppmanas användaren
att försöka korrigera störningarna genom en eller flera av följande åtgärder:
—Orienterar om eller flyttar mottagarantennen.
—Öka avståndet mellan utrustningen och mottagaren.
—Anslut utrustningen till ett uttag i en annan krets än den som mottagaren 
är ansluten till.
—Kontakta återförsäljaren eller en erfaren radio-/TV-tekniker för hjälp.

Nordbutiker AB
Gösvägen 28, 76141 Norrtälje, Sverige

Info@rull.se info@ruller.no

info@rull.dk info@rull.fi

FCC-uttalande
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